
 

 

 

 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 

CARRAPATEIRA -PB 

Aos vinte e um dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, as oito horas e trinta 

minutos, iniciou se a décima primeira sessão ordinária da 15ª legislatura da câmara 

municipal de Carrapateira. A Presidente Thuana Pereira Silva, secretariada pelo vereador 

Marcos Antônio Tavares Mendes, solicitou aos Senhores Vereadores que registrassem 

presença, para início dos trabalhos. Registraram presença dos Edis: Franco Junior 

Pergentino Batista, Francisco De Assis Ferreira dos Ramos, Francisco Batista de Araújo, 

José Mendes de Araújo, Kleylson Galdino Bezerra, Marcos Antônio Tavares Mandes, 

Serafim Cavalcante Prudêncio, Valciano Bernardo Lins. Estando presente nove 

vereadores a Presidente declarou aberta a sessão “em nome de Deus e da Democracia”. 

Em seguida a Presidente solicitou que o Primeiro Secretario Marcos Antônio realizasse a 

leitura da ATA da sessão anterior que depois de lida, discutida e aprovada será assinada 

por todos os vereadores presentes. PEQUENO EXPEDIENTE: a) MATÉRIA 

APRESENTADA: PODER EXECUTIVO: ITEM 1- Projeto de Lei nº 010/2021 “Dispõe 

sobre a reestruturação do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável 

CMDRS de Carrapateira/PB, a Criação de Fundo com dotação para este fim, revoga os 

dispositivos legais contraditórios anteriores( listar lei anterior) e dá outras providencias”; 

ITEM 2- Projeto de Lei Complementar nº 002/2021 que “Institui o Estatuto Municipal da 

Micro e Pequena Empresa e o tratamento diferenciado e favorecido a ser dispensado às 

microempresas e às empresas de pequeno porte no Município de Carrapateira, Paraíba, 

previsto no art. 179 da Constituição Federal e art. 178, parágrafo único, “m”, e art.183 da 

Constituição Estadual, de conformidade com as normas gerais prevista no Estatuto 

Nacional da Microempresa e da Empresa de Pequeno Porte instituído pela Lei 

Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006, e suas atualizações, bem como 

consolida disposições relativas à matéria.” b) MATÉRIA APRESENTADA: PODER 

LEGISLATIVO:  Projeto de Lei 001/2021 de autoria do Vereador Kleylson Galdino que 

tem a seguinte redação: “Dispõe sobre a obrigatoriedade de adesivação dos veículos 

oficiais ou a serviços da Prefeitura e da Câmara Municipal de Carrapateira-PB e dá outras 

providências.”; Projeto de Lei 003/2021 de autoria do vereador Valciano Bernardo que 

tem a seguinte redação: “Dispõe sobre a flexibilização do horário de trabalho dos servi- 



 

 

 

 

dores público do Município de Carrapateira/PB que são (ou estão) como responsáveis 

legais de pessoas portadoras de Deficiência  Física, Sensoriais ou Mentais, que requeiram 

atenção permanente ou tratamento educacional, fisioterápicos ou terapêuticos 

ambulatoriais em instituições especializadas, e dá outras providências.”.c) 

REQUERIMENTOS APRESENTADOS AO PLENARIO: 022/2021 de Marcos Antônio 

Tavares Mendes. d) REQUERIMENTO SUJEITO A DELIBERACÃO DO PLENARIO: 

requerimento 022/2021 solicita que seja oficiado o Exmo. Governador João Azevedo Lins 

Filho, um agendamento de uma reunião’ em caráter de urgência para receber os nobres 

vereadores e lideranças políticas das cidades de Carrapateira e Nazarezinho, para tratar 

sobre construção do trecho da PB-384, que liga as cidades citadas. Requerimento 

apresentado aprovado com unanimidade: Franco Junior Pergentino Batista, Francisco de 

Assis Ferreira dos Ramos, Francisco Batista de Araújo, José Mendes de Araújo, Kleylson 

Galdino Bezerra, Marcos Antônio Tavares Mandes, Serafim Cavalcante Prudêncio, 

Valciano Bernardo Lins. Em seguida a senhora Presidente iniciou uma sessão pública e 

facultou a palavra ao representante do Sebrae de Cajazeiras que falou sobre o projeto de 

Lei Complementar 002/2021. Logo após, a Presidente facultou a palavra ao Secretário de 

Infraestrutura o Sr. Rodrigo Mendes e a Secretaria de Agricultura a Sra. Eliseth Alves, 

que foram convocados através do requerimento 019/2021 de autoria do Vereador 

Valciano Bernardo, para prestar esclarecimentos a respeito de suas respectivas pastas. Em 

seguida facultou a palavra aos vereadores presente, onde fizeram usa da mesma os Edis: 

Kleylson Galdino; Marcos Antônio; Francisco Batista; Valciano Bernardo. Nada mais 

havendo a Presidente Thuana Pereira agradeceu a presença de todos e deu por encerada a 

sessão. Os demais discursos dos vereadores estão gravados nos anais desta casa. E para 

consta eu, Marcos Antônio Tavares Mendes lavrei a presente Ata que depois de lida e 

aprovada será assinada pelos vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal 

de Carrapateira em 21 de agosto de 2021. 

 


